RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan . SD...

Kelas / Semester ;I (Satu) /1

Temal . Diriku

Sub Tema 1 : Aku dan Teman Baru
Pembelajaran 1

Alokasi waktu ;1 X 10 menit

Muatan Pelajaran . Bahasa Indonesia (3.9, 4.9).

TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

2.

Melalui lagu, siswa dapat memperkenalkan diri dengan menyebut nama panggilan dan nama
lengkap dengan percaya diri.

Saat bernyanyi dan melakukan permainan, siswa dapat menyebut nama teman dengan
benar.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan :

1. Secara berturut-turut kelas dimulai dengan salam,berdo’a, menanyakan kabar dan kehadiran
siswa, menyanyikan lagu nasional,

2.  Guru menyapa beberapa siswa dan menanyakan namanya.

3. Guru lalu menanyakan, “Apakah kalian sudah berpamitan kepada orang tua masing-masing
saat hendak ke sekolah?”

4. “Bagaimana cara kalian berpamitan dengan orang tua?”

5. Guru menyampaikan kepada siswa pentingnya berpamitan kepada orang tua.

6. Guru meminta siswa agar esok berpamitan kepada orang tua saat hendak ke sekolah.

7. Menjelaskan tujuan pembelajaran, menyampaikan cakupan materi/tema, penjelasan uraian
kegiatan

Kegiatan Inti :

1. Setelah itu, guru mengajak siswa untuk saling berkenalan.

2. Guru menunjukkan cara berkenalan.

3.  Kemudian, siswa diajak untuk saling berkenalan melalui sebuah permainan lempar bola dan
guru menjelaskan aturan bermainnya. (Siswa diminta membentuk posisi melingkar, boleh
duduk atau berdiri, lalu guru mencontohkan cara melempar dan menangkap bola dengan
tepat).

4. Permainan dimulai dari guru dengan memperkenalkan diri, “Selamat pagi, nama saya
Ibu/Bapak...biasa dipanggil Ibu/Bapak... kemudian, melempar bola pada salah satu siswa
(melempar bola dengan pelan, hindari dengan keras)

5. Siswa yang menangkap lemparan bola harus menyebutkan nama lengkap dan panggilannya.
Kemudian, dia melempar bola kepada teman yang lain.

6. Teman yang menangkap lemparan bola, juga menyebutkan nama lengkap dan panggilannya.

Kegiatan Penutup :

1.
2.

3.

4,
PENILA
1.

2.

3.

Guru memberikan penguatan tentang pentingnya saling mengenal.
Guru menutup kegiatan di hari itu dengan mengajak siswa untuk menyanyikan lagu “Siapa
namamu?” sekali lagi. Guru dan siswa sama-sama menyanyikan bait “Siapa namamu?
Namaku...” setelah itu guru dan siswa secara bergiliran menyebutkan nama masing-masing
hingga selesai.
Guru memberi salam dan do’a penutup dipimpin oleh salah satu siswa. Siswa boleh pulang.
Guru meminta siswa untuk berpamitan dan memberi salam kepada guru saat pulang.
IAN :
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan : Tes tulis
Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja

Bondowoso,

Praktikan

MUGIRAH



Lampiran 1:

1. Perhatikan gambar di bawah ini!

Namaku Edo Perkenalkan dirimu kepada
siapa namamu? Namaku Beni temanmu, seperti gambar di
samping dengan menyebut

nama lengkap dan nama
panggilan!
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2. Dengan bimbingan gurumu, lakukan permainan lempar tangkap bola sambil bernyanyi seperti
lagu di bawabh ini, untuk memperkenalkan dirimu dan menanyakan nama temanmul!

Siapa Namamu

Ciptaan A. T Mahmud

1 2 I 3 .1 3 4 Il 5
Sia pa kah na ma mu

5 4 I 3 I 3 3 1 I
Na ma ku Si ti (sebutkan namam

Lampiran 2

Jawablah secara lisan pertanyaan di bawah ini!

1. Sebutkan nama lengkapmu!

2. Sebutkan nama pangilanmu!

3. Sebutkan 3 nama temanmu yang sudah kamu kenal!







